
 
 

ESTRATTO DEL VERBALE N. 1 - COLLEGIO DOCENTI a. s. 2021/2022 

Il giorno giovedì 2 settembre 2021 alle ore 09:00, in modalità a distanza sincrona sulla piattaforma Teams di 
Microsoft Office 365, si è riunito il Collegio Docenti Unitario del IV Circolo Didattico di Cesena per discutere 
il seguente O.d.g.: 

 
Omissis 

 
12. Adesione generale alle azioni del Programma Operativo Nazionale: programmazione 2014- 2020; 

 
Omissis 

 
Assume la Presidenza la Dirigente Scolastica dott.ssa Emanuela Palmieri. 
 

Omissis 
 

Tutti gli argomenti oggetto di delibera sono stati inviati tramite posta elettronica a tutti i docenti con 
congruo anticipo per poterne prendere visione ed essere in grado di esprimere il proprio voto. 
A partire dalle ore 09:00, dopo l’avvio della riunione in modalità sincrona da parte della Dirigente 
Scolastica, i docenti si sono collegati alla piattaforma. Viene svolto l’appello. 
 

Omissis 
 

Si procede poi ad affrontare i punti all’ordine del giorno: 
 

Omissis 
 

12. Adesione generale alle azioni del Programma Operativo Nazionale: programmazione 2014- 2020; 
 

La Dirigente chiede al Collegio la possibilità di aderire ai PON - strumento che ci permetterebbe di reperire 
diverse risorse quando se ne ravvisasse l’opportunità. 
La Dirigente chiede al collegio una delibera unica iniziale generale che permetterebbe di aderire ai PON 
senza dover convocare il collegio ogni qualvolta si voglia partecipare. 
Tutti i PON verranno quindi pubblicati con la Delibera presa oggi. 
Il collegio approva con DELIBERA n° 9. 

 
Omissis 

 
Alle ore 11,20 esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, la Dirigente conclude la seduta. 

 
La Segretaria La Dirigente Scolastica 

Monica Montalti Dott.ssa Emanuela Palmieri 
 



 
ESTRATTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO N° 16 DEL 30/11/2021 

Triennio aa.ss. 2019/20 – 2020/21 – 2021/22 

Il giorno martedì 30 novembre 2021, alle ore 18:30, il Consiglio di Circolo, regolarmente convocato, si 
riunisce sulla piattaforma Microsoft Teams, per discutere il seguente O.d.g.: 

 
Omissis 

 
3. Tabella dei titoli progettista e collaudatore FESR REACT EU – Realizzazione di reti locali, cablate e 
wireless, nelle scuole; 
4. Incarico a titolo oneroso FESR REACT EU – Realizzazione di reti locali, cablate e wireless, nelle scuole; 

 
Omissis 

 
8. Assunzione in bilancio progetti PON: cablaggio e digital board; 

 
Omissis 

 
Presenti n. 16 Assenti n. 2 

 
Il presidente, Felice Samele, verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

 
Omissis 

 
3. Tabella dei titoli progettista e collaudatore FESR REACT EU – Realizzazione di reti locali, cablate 
e wireless, nelle scuole; 
La DS spiega velocemente alcuni meccanismi necessari per l'attivazione dei PON. In seguito mostra al 
Consiglio la tabella dei titoli elaborata per la selezione del progettista e del collaudatore per il progetto 
di cablaggio del 4 circolo. 
Ascoltate le argomentazioni il Consiglio si esprime in modo concorde ed unanime. 
DELIBERA N. 92 

 
4. Incarico a titolo oneroso FESR REACT EU – Realizzazione di reti locali, cablate e wireless, nelle 
scuole 
La Dirigente spiega al Consiglio che per la prima volta decide di fare un incarico a titolo oneroso, 
esplicitandone la gravosità in termini di lavoro e responsabilità sia da parte sua sia da parte della 
DSGA. 
Per tale motivo esplicita che entrambe riceveranno l'1,5% della somma totale del PON come 
compenso 
aggiuntivo. I consiglieri dopo aver chiarito i dubbi in merito si esprimono favorevoli. 
DELIBERA N. 93 

 
Omissis 

 
 
 
 



8. Assunzione in bilancio progetti PON: cablaggio e digital board 
Vista la vincita dei progetti PON suddetti, da parte della nostra istituzione scolastica, la dirigente 
richiede delibera di assunzione dei fondi nel bilancio 2021 come riportato nelle tabelle: 

 

DELIBERA N. 97 
 

Omissis 
 

Alle ore 20:00 terminata la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara 
sciolta la seduta. 

 
Cesena, 30/11/2021 

 
IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO 
Francesco Lughi Felice Samele 
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